



Международный Молодежный Водный Фестиваль, приуроченный к празднованию Дня города, вновь пройдет в Санкт-Петербурге. Крупнейшее молодежное событие объединит любителей активного отдыха и здорового образа жизни, профессионалов летних видов спорта и всю прогрессивную молодежь Северной столицы. Море, солнце, музыка, спорт, активный отдых и самая насыщенная программа!

В Санкт-Петербурге пройдет Международный Молодежный Водный Фестиваль 2016. Четвертый год подряд Фестиваль объединит любителей здорового образа жизни, профессиональных спортсменов летних видов спорта и всю прогрессивную молодежь Северной столицы. Крупнейший молодежный Фестиваль в Санкт-Петербурге приурочен к празднованию Дня города. В этом году у любителей активного отдыха и водных видов спорта будет еще больше времени, чтобы отдохнуть и заняться любимым делом, ведь Фестиваль продлится целых два дня - 28 и 29 мая.

28 мая у Большого Обуховского моста (Вантовый) пройдут традиционные водно-моторные гонки на спортивных катамаранах класса Р-750, скоростных лодках PR (или просто РИБах), а также показательные заезды на других плавательных средствах. Между прочим, статус этих гонок весьма серьезен – катамараны будут выяснять отношения в рамках Международной гонки «Кубок Санкт-Петербурга», стоящей в спортивном календаре Международного водно-моторного Союза (U.I.M.), а РИБы поборются в рамках этапа Чемпионата России. Рев моторов, россыпь брызг и море

адреналина!



29 мая гостей и участников Фестиваля примет традиционная площадка мероприятия - Парк 300-летия Санкт-Петербурга. Море, солнце, музыка, спорт, активный отдых и самая насыщенная программа! На воде, на суше и даже в небе - все самое интересное в этот день будет здесь! Посетители Фестиваля увидят Кубок ММВФ по флайбордингу (hydro-fly), заезд спортивных моторных катамаранов P-750, гонки на SUP-бордах и SUP-polo, соревнования детских и юношеских школ виндсерфинга. На берегу гостей ждет кубок ММВФ по черлидингу, бамперболл и батуты, показательные выступления на площадках MMA и cross-fit и даже выступление настоящего STRONG-мэна – одного из сильнейших людей планеты в окружении очаровательных титулованных спортсменок fitness bikini. Желающие смогут испытать себя на площадке «Гонка ГЕРОЕВ». Ну, а для тех, кто стремится ввысь, организаторы предусмотрели демонстрационные полеты авиамodelьных школ. И какой же праздник без музыки! Шикарное музыкальное сопровождение Фестиваля обеспечат лучшие петербургские ди-джеи и молодая и

перспективная команда Восемь по Гринвичу. А «крутизны» добавит клуб любителей марки Gelandewagen.



Мероприятие организовано АНО «Центр развития водного спорта», Агентством спортивного маркетинга при поддержке Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями, Комитета по физической культуре и спорту, Союза национальных и неолимпийских видов спорта РФ и Федерации водно-моторного спорта России.

Международный Молодежный Водный Фестиваль проводится в Санкт-Петербурге с 2013 года. Фестиваль уже зарекомендовал себя как одно из самых ярких событий в жизни Северной столицы, с каждым годом привлекая все больше людей на свои площадки. В прошлом году мероприятие посетило более 20 000 человек.

Информационные партнеры Фестиваля:

- Радио «ЕуропаPlus»,
- Телеканал «Lifenews78»,
- Газета «METRO»,
- Интернет-портал Geometria.ru,
- Медиа-проект «Эндорфин»,
- Журнал «Катера и Яхты»,
- Журнал «ЖЕЛЕЗНЫЙ МИР»,
- ИА «Неские новости».

Официальный сайт - <http://www.mmvf.info>

Группа ВК - https://vk.com/mmvf_spb

Инстаграм - https://www.instagram.com/mmvf_spb